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MUESTRA PSICOTÉCNICOS POLICIALES
INSTRUCCIONES: A partir de este momento dispone de 16 minutos. Cada pregunta

tiene cuatro alternativas de respuesta de las que solo UNA es correcta. El ejercicio
consta de 30 preguntas que deberá responder correctamente. Si lo desea pueden hacer
anotaciones en el cuadernillo. Tenga en cuenta que los errores penalizan. COMIENCE:

1.- Señale el sinónimo de la siguiente palabra: MELINDROSO.

a) Natural      b) Sencillo     c) Remilgado        d) Fácil

2.- Señale el sinónimo de la siguiente palabra: SINUOSO.

a) Ondulado      b) Recto     c) Derecho        d) Rectilíneo

3.- Señale el antónimo de la siguiente palabra: TACITURNO.

a) Triste      b) Reservado     c) Melancólico        d) Comunicativo

4- Señale el antónimo de la siguiente palabra: ZASCANDIL.

a) Revoltoso      b) Enredader     c) Botarate        d) Obediente

5.- Agua es a sed como alimento es a:

a) Enfermedad      b) Hambre     c) Energía        d) Satisfacción

6.- Artista es a pincel como escritor es a:

a) Paleta      b) Tinta     c) Pluma        d) Escultura

7.- Optimista es a esperanza como pesimista es a:

a) Felicidad      b) Desesperanza     c) Temor        d) Sufrimiento

8.- Sombra es a luz como silencio es a:

a) Griro      b) Oscuridad     c) Palabra        d) Sonido

9.- Determine la alternativa de respuesta que sigue un orden alfabético correcto:

       a) Casa, Cangrejo, Cometa, Cielo      
     b) Cielo, Cometa, Casa, Cangrejo    

c) Cangrejo, Casa, Cielo, Cometa
d) Cometa, Casa, Cangrejo, Cielo

10.- Determine la alternativa de respuesta que sigue un orden alfabético correcto:

 a) Pato, Pez, Perro, Pulpo
   b) Pulpo, Pez, Perro, Pato  

c) Pez, Pato, Pulpo, Perro
d) Pato, Perro, Pez, Pulpo



11.- Completa la siguiente serie de letras:

C – F – J – Ñ – ?

a) R      b) S     c) T        d) U

12.- Completa la siguiente serie de números:

7 – 21 – 18 – 54 – 51 – ?

a) 163      b) 161    c) 151        d) 153

13.- Completa la siguiente serie mixta:

W4 – 8T – Q12 – 16Ñ – ?

a) 20L      b) L20    c) 24K        d) K24

14.- 5³ x  5² =

a) 3125      b) 2555    c) 3725        d) 3985

15.- Calcule:

a) 5/6      b) 9/12    c) 5/7        d) 11/12

16.- Entre Juan y Javi en un mes ganaron 3200 euros. Si Javi ganó 800 euros más que 
Juan. ¿Cuánto ganó Javi?

a) 1200      b) 2000    c) 1500        d) 1800

17.- El peso medio de 3 sobres es de 320 gramos. Si ninguno de los sobres pesa menos 
de 280 gramos ¿Cuál es el mayor peso posible de uno de los sobres? 

a) 280 gramos      b) 320 gramos    c) 400 gramos        d) 440 gramos

18.- Una vehículo consume 8 litros de gasolina cada 100 horas de uso. ¿Cuántas horas 
se podrá usar con 32 litros?  

a) 520      b) 420    c) 400        d) 380

19.- A continuación encontrará una serie de operaciones. Deberá marcar como correcta 
aquella alternativa de respuesta donde la operación este correctamente resuelta.

a) 56 x 78 = 4268      b) 77 x 34 = 2684    c) 44 x 85 = 3640   d) 95 x 23 = 2185



20.- Determine la alternativa que no encaja tras someter a la figura modelo a giros en el 
mismo plano: 

21.- Determine la alternativa que no encaja tras someter a la figura modelo a giros en el 
mismo plano: 

22.- Determine la alternativa que encaje con la figura desplegada: 

23.- Determine las alternativas que encajen con la figura desplegada: 

a) A y B      b) C y D    c) C y B        d) B y D



24.-Señale el número total de cubos que aparecen en la siguiente figura: 

a) 20     b) 21   c) 22    d) 23

25.-Señale el número total de cubos que aparecen en la siguiente figura: 

a) 20     b) 21   c) 22    d) 23

26.- Determine la alternativa que continuaría la siguiente serie de figuras: 

27.- Determine la alternativa que continuaría la siguiente serie de figuras: 



28.- Determine la alternativa que continuaría la siguiente matriz: 

29.- ¿Qué ficha de dominó corresponde al lugar de la interrogación? 

a) 3/1      b) 3/3    c) 3/3        d) 3/4

30.- Señale el valor de la carta girada boca abajo teniendo en cuenta que se trata de una 
baraja de cartas española, que consta de cuarenta y ocho naipes o cartas que se dividen 
en cuatro palos con el siguiente orden: oros, copas, espadas y bastos. 



RESPUESTAS MUESTRA PSICOTÉCNICOS POLICIALES

RESPUESTAS

1 C 16 B

2 A 17 C

3 D 18 C

4 D 19 D

5 B 20 D

6 C 21 B

7 B 22 C

8 D 23 B

9 C 24 B

10 D 25 B

11 C 26 D

12 D 27 C

13 B 28 C

14 A 29 A

15 A 30 A


